

編者的話

-智慧醫療 同時保障醫病雙方權益

封面故事

-穿戴式裝置需求更暢旺

-穿戴式裝置助你健康

-穿戴式手環中的光學心率感測器應用

新聞分析

-改善新創環境 台灣科技產業方有活水

-新一波量產啟動 三星恐失記憶體霸主地位

-人工智慧技術為產業經濟注入新動能

專題報導

-實現MCU的低功耗設計

-對於8位元、32位元MCL的選擇

-8位元MCU將成不死鳥

產業觀察

-FOWLP與FOWLP備受矚目

-在VR+AI潮流下的教育新方向

-化合物半導體打造次世代通訊願景

焦點議題

-虛擬電源發展受矚目

-智慧交通下一步:應用與介面標準化

-探究工業乙太網路通訊協定

-AI裝置將可感知人類情緒

關鍵技術報告

-實現更互聯的世界

-可攜式健康護理之旅

特別報導

-物聯網關鍵技術與創新應用研討會

-3D列印逐步化解發展阻力

矽島論壇

-從矽谷看台灣:有情有才好所在!

-Intel收購Mobileye的策略意涵探索

Tech Review

-用電夠聰明 企業才有競爭力

量測進化論

-常用的網路量測都有他的身影

一秒懂科技

-現今到2025年的資料變革